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A1.A
Schriftliche Anfrage von Julian Croci (GP) bezüglich Springereinsätzen in der Abteilung
Soziales seit 2009
GR-Geschäft Nr. 40/2020 / Beantwortung

Ausgangslage

Gemeinderat Julian Croci (GP) hat am B. Juni 2020 folgende schriftliche Anfrage eingereicht:

"Schriftliche Anfrage bezüglich Springereinsätzen in der Abteilung Soziales seit 2009

Springereinsätze scheinen im städtischen Budget und insbesondere in der Abteilung Soziales immer
mehr an Bedeutung zu gewinnen. Wir bitten den Stadtrat um die Beantwortung folgender Fragen:

1. Wie viel wurde ab 2009 pro Jahr für Springereinsätze in den einzelnen Bereichen der Abtei-
lung Soziales insgesamt (Lohnkosten und Vermittlungsgebühren)ausgegeben und wie vertei-
len sich diese Kosten auf die einzelnen Bereiche (Sozialhilfe, Ergänzungsleistungen, Alters-
zentrum, etc.)?

2. Welche Vermittlungs-Unternehmen haben ab 2009 im jeweiligen Jahr Springer vermittelt?

3. Wie verteilen sich die Gesamtkosten (Löhne und Vermittlungsgebühren) auf die jeweiligen
Vermittlungs-Unternehmen im genannten Zeitraum?

Erwägungen

Der Stadtrat hat schriftliche Anfragen gestützt auf Art. 53 der Geschäftsordnung des Gemeinderates
Dübendorf innert zwei Monaten, d.h. im vorliegenden Fall bis spätestens 9. August 2020, schriftlich
zu beantworten.

Beschluss

Die schriftliche Anfrage von Julian Croci wird wie folgt beantwortet

Frage 1: Wie viel wurde ab 2009 pro Jahr für Springereinsätze in den einzelnen Bereichen der Abtei-
lung Soziales rnsgesamf (Lohnkosten und Vermittlungsgebühren) ausgegeben und wie ver-
teilen sich dlese Kosfen auf die einzelnen Bereiche (Sozialhilfe, Ergänzungsleistungen, Al-
terszentrum, etc.)?

Keine Springerkosten

CHF. '18'236.00 Federas Beratung AG, Zürich

CHF 15'300.00 Erika Hotz, Rüti

CHF 10'495.00 RGB, Gossau SG
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Frage 2:Welche Vermittlungs-Unternehmen haben ab 2009 im jeweiligen Jahr Springer vermittelt?

Siehe Antworten zu Frage 1.

Frage 3: Wie verteilen sich die Gesamtkosten (Löhne und Vermittlungsgebühren) auf die jeweiligen
Vermittlungs-Unternehmen im genannten Zeitraum?

Federas Beratung AG, Zürich CHF 18'236.00

Erika Hotz, Rüti CHF 94'100.00

RGB, Gossau SG CHF 2'660'119.00

VP Beratungen, Bachenbülach CHF 33'995.00

Mitteilung durch Protokollauszug

Julian Croci (Grüne), Am Wasser 6, 8600 Dübendorf
Gemeinderatssekretarial - z.H. des Gemeinderates zur Kenntnisnahme
Leiter Soziales
Akten
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